"小记者空中课堂"第四课7月29日上午10点半开讲

大记者张倩与小记者聊聊"怎样摄影"

新华区实验小学五年级学生陈许嘉-

阳光自信的"街舞少年"

本报记者 陈燕



炫酷的舞步,自信的表 情, 他跳起街舞来帅气十足, 他就是实验小学5年级4班 学生陈许嘉。

前不久,他刚刚获得了 2022年度沧州市"新时代好 少年"荣誉称号。

手捧获奖证书和奖牌,陈 许嘉既开心又自豪。他不仅 勤奋好学,还爱好广泛。他喜 欢小提琴、电脑编程……最 钟爱的是街舞。

一拍即合

陈许嘉上幼儿园时,有 ·天看到电视上播放了一段 活力四射的街舞表演,他一 下子就被深深吸引了。他心 想,要是自己也能跳出这么 炫酷的舞蹈,多帅啊!

还没等陈许嘉开口,他 妈妈早就想让儿子学学跳舞 了。因为陈许嘉小时候不是 很开朗,也不太自信,他妈妈 就想通过让儿子学跳舞来培 养自信。

'你想学跳舞吗? 啊!"就这样,母子俩一拍即 合。陈许嘉高高兴兴地跟着妈 妈走进舞蹈班,开始学跳舞。



个新动作,他都非常有成就

学舞蹈要从基本功练 起,连着几周都是练习一些 基本的舞蹈动作,非常枯燥, 这让一心想要跳出帅气动作 的陈许嘉很失望,他想打退

堂鼓了。 "没有扎实的基本功,怎 么能跳出炫酷的街舞呢?你 不想成为舞台上闪亮的'街 舞少年'了吗?"妈妈的话点 醒了陈许嘉。

坚持训练

从那以后,陈许嘉更加 刻苦地练习起来。新学的 动作总是跳得不标准,他 就反复跳,在舞蹈班上跳, 回到家里也抽出时间加紧练 √

陈许嘉说,每次练会一

跳出自信

学街舞6年多来,陈许嘉 所在舞蹈班一直都是"明星 班",因为这个班的学员学的 舞蹈动作最难,参加的舞蹈 比赛也是最多的。

通过刻苦练习,陈许嘉 越跳越好,也越跳越自信。他 曾参加过很多场演出,并多 次在各种舞蹈比赛中获奖。他 最难忘的是2019年参加的河 北省"冀将舞战"街舞大赛

陈许嘉说,赛前集训期 间,他和小伙伴们每天都疯 狂地排练,只为在比赛中有 一个出色的表现

比赛当天,数十支参赛

队伍同场竞技,竞争十分激 烈。轮到陈许嘉和小伙伴们 上场了,他们把手放在一起

最后,他们凭借稳定的 发挥和全体队员的共同努

为彼此加油助威。

力,夺得了少儿组亚军。 "在一次次挥汗如雨的 街舞训练中,我学习上的压 力也得到了放松。我敢于在 舞台上尽情地展示自己了 我变得更加开朗,也更加自 信了。我还懂得了坚持和团 结的意义……"陈许嘉说,自 从学习街舞以来,他收获了 很多快乐和成长。

陈许嘉说,他的梦想是 当一名人民教师,但是他也 不会放下酷爱的街舞。"我会 利用业余时间教学生们跳街 舞,让每一个孩子都变得更 加阳光、自信。

扫码看视频 新闻料更多

请扫描二维码,一 睹陈许嘉跳街舞时的风



小记者在行动

解放路小学小记者

走近单桥



详见11版

运河小学小记者

"清风市集"收获多



详见12版

回民小学小记者

生在沧州,了解沧州



详见13版

第二实验小学小记者

学习消防知识



详见14版

全国2022青少年棒球邀请赛

新华小学棒球队喜获优胜奖

本报讯 (通讯员 陈 好昕 记者 时志敏)近日. 运河区新华小学棒球队受 邀参加了青少年棒球邀请 霖(右图)。

此次比赛在青岛国信 体育中心举行,吸引了全 国各地超过200名棒球少 年加入"战局"

在青岛这个海滨城 市,一群棒球少年在场上 建章奔跑、挥棒。17支参赛 队伍,经讨两个比赛目的

队在本次比赛中获得了优

棒球运动强调技巧 、策略性以及团队精 神,与青少年成长教育理 念不谋而合。据了解,此 次公开寨携手美国职业 棒球大联盟,旨在为全国 的棒球少年提供更具国际 化和专业性的赛事交流平

